

# "ЭСКО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ЭСКО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

....

Регион Ульяновская область

Телефон (842) 239-42-88

ИНН 7325025603

ОГРН 1027301179487

ОКПО 25393331

OKATO 73401384000

Расшифровка Ленинский

OKATO

# Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.25.6	Основной	Производство прочих строительных работ, требующих специальной квалификации

## Реестр недобросовестных плательщиков

"ЭСКО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

## Дело № А72-430/2013 от 17.01.2013

Суд	АС Ульяновской области
Истец	ИФНС России по Ленинскому району г. Ульяновска
Ответчик	000 "Эско"

# Дело № А72-4600/2004 от 27.02.2006

Суд	АС Ульяновской области
Истец	ОАО РОСНО (Ульяновский филиал), ОАО Ульяновская распределительная компания, Дьячкова Юлия Николаевна, ООО "Агроснабсервис", ООО Фаворит, Показать все
Ответчик	ОГУП "Ульяновскптицепром"

Государственные контракты

"ЭСКО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

# Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЭСКО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЭСКО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 15.12.2002. Компания "ЭСКО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 432063, Г УЛЬЯНОВСК, ПЕР 2-ОЙ МИРА, Д 4 и специализируется на Производство прочих строительных работ, требующих специальной квалификации. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7325025603, ОГРН 1027301179487, ОКПО 25393331.